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 Actuación CS Nº: 118/11
SAN MARTÍN, 

VISTO:

El Reglamento del Sistema Becas de Apoyo Económica para Ingresantes y Estudiantes Regulares de Carreras de Grado y Pre-grado aprobado por Resolución CS Nº 41/00, modificado por las Resoluciones de Consejo Superior Nº 89/02, Nº 94/03 y Nº 94/07; 
El Artículo 48 inciso b) del Estatuto Universitario, y;

CONSIDERANDO:
Que las Becas de Apoyo Económico de la Universidad Nacional de General San Martín, están dirigidas a promover la igualdad de oportunidades en el ámbito de la educación superior, a través de la implementación de un sistema que facilite el ingreso y la permanencia de los estudiantes de escasos recursos económicos y buen desempeño académico en los estudios de grado y pre-grado de la Universidad;

Que para la implementación de este Programa es oportuno fortalecer distintas medidas que favorezcan y estimulen un buen nivel de regularidad y pertenencia;

Que ante la evaluación técnica realizada al Programa de Becas resulta conveniente proponer modificaciones que favorezcan el acercamiento de los estudiantes a las carreras de grado y pre-grado, de manera tal que se agilice la operatoria y asignación de las Becas;
Que la propuesta cuenta con el dictamen favorable de la Comisión de Interpretación y Reglamento emitido en su sesión del 21 de junio de 2011;

Que asimismo fue considerada y aprobada por este Consejo Superior en su 4ª Reunión Ordinaria de fecha 27 de junio de 2011;

Por ello y de acuerdo a las atribuciones conferidas por las normas legales vigentes;

EL CONSEJO SUPERIOR

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE GENERAL SAN MARTÍN

RESUELVE:

ARTÍCULO 1º: Aprobar el cambio de denominación por “ Reglamento del Sistema Becas de Apoyo Económica para Ingresantes y Estudiantes Regulares de Carreras de Grado y Pre-grado de la Universidad Nacional de General San Martín y las modificaciones introducidas, cuyo texto se adjunta a la presente Resolución.

ARTICULO 2º: Registrar, comunicar a quien corresponda y archivar. 

   Carlos Ruta
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RESOLUCIÓN CS Nº:
